



市长电话

上周案例数：4694

“交巡警支队处理违章太慢”

跑了5个大队才办妥手续，市公安局说当时系统出现了故障，现在正常了

□晚报记者 范光华

受理情况

市长电话受理指挥系统上周共受理电话955个，其中人工受理720个，自动受理235个；其他途径受理3739件（条），包括短信3594条，网上留言46件，电子邮件94封，传真5件。（6月4日~10日）

热点问题

上周恰逢2007年全国高考，为了给考生创造一个良好的考试环境，6月5日至7日，市长电话将接到的一些可能影响到高考的反映，均要求第一时间处理。

典型案例

被电子警察拍到违章了
跑5个大队只有1个能处理

市民：市交巡警支队对电子警察的违章处理速度太慢，到市交巡警一大队、二大队、三大队处理时均被告知是机器故障，无法处理。到市交巡警四大队咨询，该大队称并未开展此项业务。只有市交巡警五大队可以处理，排队的人特别多。另外，反映人交过罚款后，但查询时还显示违章记录未消除。

市长电话室转市公安局处理，后者回复：前段时间因系统硬件出现故障造成电子警察业务不能正常处理，现系统已经修复可以正常办理。交款后还显示违章未处理是由于当事人交款后急于审车，但是交巡警支队使用的是省公安厅统一软件，在交款后三天才能办理其他业务。

以前报道过的违规石子场

一直不整改被责令停止基建

老问题：李先生以前反映过新密市白寨镇一石子场与民房之间安全距离不足，开山采石时飞出的碎石经常把村民房屋砸坏一事，市长电话室转新密市有关部门处理停产后，该场仍存在擅自生产行为。

市长电话室要求市安全生产监督管理局会同新密市政府重新处理：5月28日，市安监局派人前往现场进行测量，“该石子场安全距离为178米，达不到规定的至少200米”，当场要求其停止一切基建活动。新密市安监局暂扣该场《安全设施设计》的批复，并要求该场与村民协调，将距离采面较近的两户村民住房搬离场区范围。在村民搬离前，严禁该场进行一切基建活动。



婚姻观察

年轻时父母包办的婚姻让他伤痕累累

“委屈”了一辈子的老人要单飞

□晚报见习记者 李丽君

数据采样：金水区婚姻登记处办理结婚179对，离婚62对；中原区婚姻登记处办理结婚127对，离婚43对；管城区婚姻登记处办理结婚50对，离婚14对；惠济区婚姻登记处办理结婚30对，离婚8对；高新技术开发区婚姻登记处办理结婚15对，离婚3对。（6月4日~8日）

6月4日是高新技术开发区婚姻登记处办理结婚登记的日子，当工作人员忙碌于为新人办

理结婚手续时，进来一位白发苍苍、身体瘦弱的老先生，老人一进门就向工作人员咨询如何写离婚协议书。

“呀，痛苦了一辈子了！”老人表情痛苦地说，自己已经73岁，当初和老伴的婚姻是家庭包办的，结婚后两人一直合不来，早就不想一起过了，可是因为有孩子，父母又不愿意，只能忍着慢慢过下去。

“1997年我们闹离婚闹得特别厉害，后来经民政部门调解，也考虑到孩子还没有全部成家，就放

下了。”老人回忆说，虽然不闹离婚了，但是两人的感情生活仍然没有好转，在一起生活很痛苦。

生活了一辈子，即便没有爱情，也应该有亲情，那么这位老人和老伴的关系到什么程度呢？老人不愿多说自己的痛苦，只举了生活中的一件小事。“有一次她蒸了馒头，我父亲就说了一句‘馒头有点硬’，结果她离家出走了一年多。”老人说，两人的夫妻感情很淡薄，能一直维系着都是为了孩子和家人，“现在我们终于可以解脱了”。



生命关怀

从外地赶来给他送别时

哥哥签字的手一直在颤抖

□晚报记者 范光华

上周共有183人离世，其中正常死亡168人。非正常死亡的15例中，车祸8例，其中2人是被火车轧死的；颅脑损伤1例；溺水2例；高坠1例；过敏性休克1例；意外1例；其他1例。（数据来源：市殡仪馆4日~10日）

10日下午，一场特殊的告别仪式在市殡仪馆停尸房大厅的长廊举行，没有鲜花和遗像，只有10多个亲人或低声啜泣，或痛哭流涕。

死者是四川人，50多岁，在郑州打工，7日因病去世，医院证明是正常死亡。

家属匆匆从外地来郑奔丧，直系亲属包括死者的哥哥和儿子强强（化名）。10日下午，在办理火化手续时，17岁的强强一直不怎么说说话，在火化手续上签字时，他怎么也写不成字。“听说他们家境很不好，可能孩子没怎么读书吧”。

工作人员说，他请求让别人代替签名，“但这样不符合规定，必须直系亲属签字”。

上周案例数：

183

最终，死者的哥哥签字了，“我看他的手一直在颤抖，‘同意火化 哥哥’，这6个字让他费了不少劲儿”。

虽然家里很困难，家属商量后还是决定，花100多元钱买最便宜的骨灰盒把死者带回老家。

线索提供 段力



通通有 都市健康 商都招商同步发布 一次投入 多重回报 效果极佳 六月“折上送”优惠风暴；五折，再刊5送1 广告服务热线：63399000 67655128 更正 6月12日刊都市健康栏目六月“折上送”优惠风暴应为：五折，再刊5送1

睾丸病莫轻视

很多中年人把睾丸疾病当作前列腺炎看，然而前列腺炎治疗效果不佳，治疗费用昂贵。中医治疗前列腺炎效果好，费用低，疗程短，治疗费用低，治疗效果好。中医治疗前列腺炎疗程短，费用低，治疗效果好。

十六味丸酒剂：内服性治睾丸病专用药，治疗时间短，见效快，疗效显著。

热卖：0371-65181678 地址：紫荆山路与商城路交叉口金成国贸大厦1610室 陇海西路80号晚报大厦一楼西大厅 传

3分钟治疗疮

我院肛肠科采用最新技术，3分钟令所有痔疮患者摆脱烦恼，该疗法具有高效、安全、无痛等特点，活动期间：治疗费一律200元。主治：内痔、外痔、混合痔、肛裂、肛瘘、肛周脓肿、直肠息肉、肛乳头瘤、肛周瘙痒。

中原医院肛肠科热线：0371-67628315

生殖器疱疹带状疱疹

只需一喷了之，专病专治，无效退款

● 生殖器疱疹：具有传染性、潜伏性、复发性，且反复发作，可继发性功能障碍和多种炎症，严重者可导致阴茎癌、宫颈癌。

● 带状疱疹：疱疹神经病属于较剧烈的顽固性疼痛病之一，表现为剧烈的热痛、烧灼痛、剧疼等，患者难以忍受。

● 疱疹复发发作的秘密：表面症状治疗后，病毒病毒潜伏于人体的感觉神经节内，当感冒发热、喝酒、抵抗力低时病毒可迅速繁殖，破坏组织细胞，发生皮损、出血，坏死而引起复发。

告别复发，关键是你表面无症状期的坚持治疗。

◆ “疱康喷剂”日用+夜用、彻底神经节潜伏病毒，不留后患！

* 1周期 清除烧灼疼痛、红斑丘疹、水疱脓疮、祛除表面炎症。

* 2周期 杀灭潜伏神经中的疱疹病毒，快速治疗神经痛。

* 3周期 彻底神经节潜伏疱疹治疗，治疗疱疹，远离复发。

“疱康喷剂”日用+夜用，而且人以人传，本草名医研制，成分纯天然，不含激素、抗生素，对人体无害，疗效显著。

热线电话：0371-65160789 郑州金博大负1楼

快速去除痔疮只需一盒 美国爱来**5分钟止痒祛痛，30分钟敛血消肿**

痔疮发病率非常高，发作时特别痛苦。目前医院以手术治疗为主。

源自美国生物技术的爱来肛舒宝植物凝胶，对内痔、外痔、混合痔、肛裂有着惊人作用，可以轻松快速解除痔疮之苦，成为手术之外的最佳选择。

本品有Anley S.T. Group组织的从事生物医学研究的专家提供成熟技术，采用原产于美国的Aloebarbadensis鲜嫩植物叶片，使用膜分离冻干浓缩技术提取，确保其有效成份不被破

坏，加以具有良好导入作用的生物介质，快速渗透进入细胞组织，发挥作用，5分钟便可止痒祛痛，30分钟便可敛血消肿，为患者迅速解决痛苦。特别严重的患者见效更快，一般1~6小时内疼痛、瘙痒等明显减轻或消失；炎性水肿一般也会在6~24小时内明显消退；连续使用一盒（大约30天），创口会完全愈合，痔核会完全分解，所有内痔、外痔、混合痔等均已消除。

自上市以来，半信半疑中使用的患者，无不被其神奇功效所震撼。

销售地址：郑州黄河路与花园路口东50米路北

河南福康医药超市/航海路与大学路口西行60米路北（郑州卫校西侧）/亚细亚药品部4区、7区/黄河路

服装市场东侧怀仁堂药房/商业大厦医药部B区/开封：儿童医院对面乐仁堂舒心药店

秦岭百草

专业为手机/电脑长期使用者服务
神奇的 秦岭百草
远离辐射 还您健康生活

手机/电脑已成为现代人工作、生活不可缺少的伙伴。您知道手机/电脑也带来了很多影响人们身心健康的疾病隐患吗？

★ 您的她/他是否为长期使用手机/电脑头痛而烦恼？

★ 您的她/他是否为长期使用手机/电脑失眠而烦恼？

★ 您的她/他是否觉得长期使用手机/电脑记忆力在减退呢？

看看秦岭百草能为您做点什么吧！团购热线：63883466

销售地址：金博大负1楼医药部/紫荆山百货医药部/中环百货负1楼医药部/北京华联二七店负1楼超市出口保健柜/北京华联中孚店负1楼超市出口保健柜/丰产路正道中环超市保健柜/南阳路家世界1楼医药部/嵩山路家世界1楼医药部/汽车北站丹尼斯1楼医药部